Доступность результатов информации в финансовом анализе:
1) коммерческая тайна;     

2) доступна всем;  

3) доступна только начальству; 
4) доступна только главному бухгалтеру;  

5) доступна только внешним пользователям.
Какие внутренние факторы влияют на финансовое состояние предприятия:

1) уровень цен на рынке;

2) paциональное использование основных средств;

3) конкуренция;

4) материальное поощрение работников;

5) б,г

Иммобилизованные средства:

1) текущие активы; 

2) собственный капитал; 

3) долгосрочные активы; 

4) долгосрочные обязательства; 

5) текущие обязательства.

Рентабельность активов;

1) Доход от реализации / Активы; 

2) Чистый доход / активы; 

3) Доход от реализации / Ср. величина активов; 

4) Чистый доход / Ср.величина активов; 

5) Обязательства / Ср. величина активов.

Вложенный в бизнес капитал:

1) уставный капитал;

2) привлеченный капитал;

3) собственный капитал;  

4) основной капитал;

5) оборотный капитал.

В балансе-брутто основные средства отражаются:

1) по первоначальной стоимости; 

2) по остаточной стоимости; 

3) по ликвидационной стоимости;  

4) по текущей стоимости;

5) по стоимости реализации. 

Доходность реализованной продукции:

1) Чистый доход / Доход от реализации продукции; 

2) Валовой доход / Доход от реализации продукции;

3) Объем продаж / Доход от реализации продукции;

4) Доход от реализации продукции / Объем продаж;

5) Чистый доход / Объем продаж.

Коэффициент финансирования:

1) краткосрочные и долгосрочные инвестиции / совокупный капитал;

2) заемный капитал / совокупный капитал;

3) собственный капитал / заемный капитал;

4) заемный капитал / собственный капитал;

5) собственный капитал / совокупный капитал.

К какой группе активов баланса относится дебиторская задолженность:

1) к собственному капиталу;  

2) к краткосрочным активам;

3) к краткосрочным обязательствам; 

4) к 4-ой группе; 

5) нет правильного ответа.

Какой ответ из ниже приведенных данных отражает ликвидность баланса?

1) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П;

2) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

3) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

4) 1А (1П,  2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

5) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П. 

Абсолютный показатель доходности:

1) доходность инвестиции;

2) коэффициент финансирования;

3) доход от реализации продукции (работ, услуг); 

4) доходность перманентного капитала; 

5) доходность активов.

Что характеризует техническое состояние основных средств:

1) коэффициент фондоотдачи;

2) остаточная стоимость; 

3) коэффициент износа; 

4) фондовооруженность труда;

5) первоначальная стоимость.

Вложенный в долгосрочные активы капитал:

1) собственный капитал; 

2) заемный капитал; 

3) инвестируемый капитал;

4) основной капитал;

5) оборотный капитал.

Как определяется коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами:

1) собственные средства / текущие активы 

2) собственный капитал / текущие активы

3) (собственный капитал - долгосрочные активы)/ краткосрочные активы 

4) собственный капитал - текущие активы / долгосрочные активы 

5) активы / собственный капитал

Какая статья баланса относится к медленно реализуемым активам:

1) денежные средства;

2) дебиторская задолженность;

3) запасы;

4) собственный капитал;

5) прочие краткосрочные активы. 

Какая статья входит к краткосрочным обязательствам:

1) нераспределенный доход; 

2) отсроченные налоги;

3) кредиторская задолженность;

4) дебиторская задолженность;

5) расходы будущих периодов.

Оборачиваемость денежных средств (ДС):

1) оборот денежных средств за год / средние остатки денежных средств; 

2) 360 х остатки денежных средств / оборот денежных средств за год;

3) Доход от реализации / средние остатки денежных средств; 

4) Чистый доход / средние остатки денежных средств; 

5) 360 / средние остатки денежных средств.

В каком разделе баланса отражаются основные средства:

1) долгосрочные активы;

2) краткосрочные активы;

3) собственный капитал;

4) долгосрочные обязательства;

5) текущие обязательства.

Как определяется валовой доход:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Доход от основной деятельности + Доход от неосновной деятельности;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Налоги;

5) Доход от реализации продукции – Налоги; 

Определить чистый оборотный капитал:
долгосрочные активы = 45148, текущие активы=23364, акционерный капитал=б0520, долгосрочные обязательства=68000,  краткосрочные обязательства=7924 

1) 5940;

2) 17450;

3) 15440;

4) 10320;

5) 11800.

Определите собственный капитал:

уставный капитал==41920, дополнительно оплаченный капитал =15920, резервный капитал=1140, начисленные расходы=2092, доходы будущих периодов=12,  кредиторская  задолженность=5192, нераспределенная прибыль=1540

1) 66264 тг; 

2) 60520 тг;

3) 60112 тг;

4) 57840 тг;

5) 58992 тг.

Рассчитайте коэффициент инвестирования: основные средства по первоначальной стоимости=138000,  амортизация=70000,  уставный капитал=55000, нераспределенный доход =324000, резервный капитал=60000, расходы будущих периодов=15000 

1) 4,1;

2) 5,6;

3) 3,2; 

4) 6,5;

5) 3,8.

Определите оборачиваемость и срок погашения дебиторской задолженности:
Средняя величина дебиторской задолженности=5070, доход от реализации продукции=182000, нераспределенная прибыль=1540 

1) 35,8 раз, 10 дн;  

2) 118,1 раз 3 дн;

3) 77,2 раз 12 дн;

4) 88,5 раз 15 дн;

5) 63,9 раз 5 дн

Рассчитайте коэффициент автономии по следующим данным:

наличие собственных оборотных средств=162, текущие активы=482,  валюта баланса=759, собственный капитал=439  

1) 0,62;

2) 0,58;

3) 0,42;

4) 14,4;

5) 12,5.

Определите коэффициент платежеспособности, если:

Чистый доход=2050, денежные средства=12320, долгосрочные обязательства=10412, краткосрочные обязательства= 13484, Доход от реализации= 257451 

1) 0,9;

2) 0,16;

3) 20,8; 

4) 1,18;

5) 0,51.

Определите коэффициент годности основных средств, если:

валюта баланса=1059, основные средства по первоначальной стоимости=499, основные средства по остаточной стоимости-483, Доход от реализации=1530. 

1) 96,8%;

2) 49,3%;

3) 8,9%;

4) 0,04;

5) 0,8.

Определите оборачиваемость Запасов, если:

Доход  от реализации =1530, Чистый доход=65, Средняя величинаТМЗ=310, себестоимость-950, запасы=724 

1) 4,9;

2) 0,2;

3) 2,9;

4) 3,06;

5) 1,3.

Определите оборачиваемость текущих активов за два смежных года (в тыс.тг):

-Доход от реализации прошлый год 174000; отчетный год 182000;

-Чистый доход прошлый год 12400; отчетный год 15426;

-Сред. величина текущих активов прошлый год 20860; отчетный год 24288;

1) 0,6 дня и 0,63 дня;  

2) 6,8 дня и 2,9дня; 

3) 2,4 дня и 4,8 дня;

4) 8,3 дня и 7,5дня;

5) 4,8дня и 2,9 дня.

Определить коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами:

Собственный капитал= 439, Текущие активы= 482, долгосрочные активы=277, текущие обязательства= 129, долгосрочные обязательства= 102 

1) 0,9;

2) 0,33;

3) 0,59;

4) 3,4;

5) 0,57.

Индекс деловой активности:

1) оборачиваемость перманентного капитала * доходность основной деятельности

2) оборачиваемость функционирующего капитала * доходность основной деятельности

3) Доход от реализации / Чистый доход

4) Деловая активность / Доход от реализации продукции

5) Чистый доход / деловая активность

Объекты финансового анализа:

1) формы финансовой отчетности; 

2) хозяйствующий субъект как единое целое;

3) хозяйствующий субъект и его подразделения; 

4) методы финансового анализа;

5) нет правильного ответа.
Какие внутренние факторы влияют на финансовое состояние предприятия:

1) уровень цен на рынке;    

2) конкуренция;      

3) имидж руководителя;  

4) выпуск продукции,; 

5) нет правильного ответа.

Определение структуры итоговой финансовых показателей с выявлением влияния каждой позиции отчетности на результата в целом:

1) горизонтальный анализ;

2) вертикальный анализ; 

3) трендовый анализ

4) факторный анализ; 

5) нет правильного ответа.

Мобильные средства:

1) собственный капитал;  

2) долгосрочные активы;  

3) краткосрочные активы; 

4) краткосрочные обязательства; 

5) долгосрочные обязательства.

Рентабельность собственного капитала:

1) Доход от реализации / Собственный капитал; 

2) Чистый доход / Собственный капитал; 

3) Собственный капитал / Доход от реализации; 

4) Доход от реализации / Ср.величина собственного капитала;

5) Собственный капитал / Чистый доход.

Коэффициент маневренности:

1) Собственный оборотный капитал / собственный капитал;  

2) заемный капитал / собственный капитал;

3) собственный капитал / совокупный капитал;   

4) собственный капитал / заемный капитал;

5) заемный капитал / совокупный капитал.

Какая статья баланса относится к наиболее ликвидным активам:

1) денежные средства;

2) дебиторская задолженность;

3) товарно-материальные запасы;

4) собственный капитал;

5) прочие текущие активы. 

Разница между валовым доходом и расходами периода:

1) чистый доход; 

2) доход от основной деятельности; 

3) доход от неосновной деятельности; 

4) маржинальный доход; 

5) доход от реализации.

Коэффициент реальной стоимости основных средств определяется как отношение:

1) основные средства по первоначальной стоимости / долгосрочные активы; 

2) основные средства по первоначальной стоимости / валюта баланса:

3) основные средства по остаточной стоимости / валюта баланса;   

4) основные средства по первоначальной стоимости  / основные средства по остаточной стоимости;

5) амортизация основных средств / основные средства по остаточной стоимости .

Удельный вес активной части основных средств определяется как отношение:

1) стоимости рабочих машин, оборудования и транспортных средств к стоимости основных средств;

2) стоимости рабочих машин, сооружений и передаточных устройств к долгосрочным активам'.

3) стоимости зданий, сооружений н рабочих машин к стоимости основных средств;

4) стоимости зданий, сооружений и рабочих машин к текущим активам;

5) нет правильного ответа.

Какое неравенство характеризует абсолютную устойчивость финансового положения предприятия:

1) ТМЗ > Собственный оборотный капитал; 

2) Собственный оборотный капитал > ТМЗ; 

3) Долгосрочные обязательства > ТМЗ; 

4) Долгосрочные обязательства  < ТМЗ; 

5) Текущие обязательства  > ТМЗ. 

Коэффициент независимости (собственности, автономии)- это отношение:

1) собственный капитал / долгосрочные обязательства;

2) собственный капитал / заемный капитал;

3) собственный капитал / валюта баланса;

4) заемный капитал / собственный капитал;

5) заемный капитал / валюта баланса.

Какое неравенство характеризует неустойчивое финансовое положение предприятия:

1) ТМЗ > основных источников их формирования; 

2) ТМЗ < основных источников их формирования;

3) ТМЗ< собственного оборотного капитала; 

4) ТМЗ > собственного оборотного капитала; 

5) нет правильного ответа.

Коэффициент обновления основных средств определяется как отношение:

1) стоимости поступивших основных средств к стоимости основных средств на конец года;

2) стоимости новых введенных в действие основных средств к стоимости основных средств на конец года;

3) стоимости новых введенных в действие основных средств к стоимости основных средств на начало года;

4) стоимости основных средств на начало года к стоимости основных средств на конец года;

5) стоимости поступивших основных средств к стоимости новых введенных а действие основных средств.

Коэффициент промежуточного покрытия (критической ликвидности) определяется как отношение:

1) денежные средства и готовая продукция / долгосрочные обязательства;

2) краткосрочные инвестиции, денежные средства, дебиторская задолженность / текущие обязательства;

3) денежные средства, ценные бумаги, дебиторская задолженность / текущие активы;

4) денежные средства / текущие обязательства;

5) текущие активы / текущие обязательства.

Коэффициент мобильности текущих активов:

1) ТМЗ и краткосрочные инвестиции / текущие активы;

2) Денежные средства и ценные бумаги / текущие активы;

3) Денежные средства и готовая продукция / валюта баланса;

4) ТМЗ / валюта баланса;

5) текущие активы / валюта баланса.

Какому из групп по ликвидности входить статья “прочие активы”?

1) к 1-гр;

2) ко 2-гр; 

3) к 3-гр; 

4) к 4-гр;

5) нет правильного ответа.

В каком разделе баланса отражается готовая продукция:

1) долгосрочные активы;

2) краткосрочные активы;

3) собственный капитал;

4) долгосрочные обязательства;

5) текущие обязательства.

Как определяется доход от основной деятельности:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Валовой доход – расходы периода;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Налоги;

5) Доход от реализации продукции – Налоги.   

Рассчитайте оборачиваемость активов:

Активы==2 48460,  Доход от реализации=5б0240,  Чистый доход=14200,  Средняя величина активов=152270

1) 0,09;

2) 2,25;

3) 3,6; 

4) 0,05;

5) 0,02.

Определите однодневный оборот активов:

Доход от реализации=1530,  Активы=1012. Средняя величина активов=428,5, Чистый доход=94 

1) 4,25;

2) 100,8;

3) 3,5;

4) 1,5;

5) 0,2.

Определите реальную стоимость основных средств:

основные средства по первоначальной стоимости=215, основные средства по остаточной стоимости=105, износ=85, валюта баланса=975 

1) 48,8%; 

2) 10,7%; 

3) 39,5%;

4) 22,05%;

5) 8,7%.

Определите коэффициент финансирования:

собственный капитал= 15000, привлеченный капитал=2000;

1) 7,5;

2) 1,7;

3) 3,5;

4) 5,3;

5) 4,2.

Рассчитайте скорость оборота перманентного капитала:

Доход от реализации продукции=3540, Чистый доход= 565, Собственный капитал= 574, Текущие обязательства=759, Долгосрочные обязательства=1200, Текущие активы=1012 

1) 6,2;

2) 1,9;

3) 0,3;

4) 1,4;

5) 0,5.

Определите коэффициент оборачиваемости авансированного капитала:

Собственный капитал=759, Доход от реализации продукции=3540, Чистый доход=565, Средняя величина собственного капитала=425,5, валюта баланса=2014 

1) 1,3;

2) 8,3;

3) 1,7;

4) 4,6;

5) 0,7.

Рассчитайте коэффициент зависимости по следующим данным:

наличие собственных оборотных средств=162, текущие активы=482, валюта баланса=759, собственный капитал=439, заемный капитал=458  

1) 0,6;

2) 0,58;

3) 0,42;

4) 14,4;

5) 12,5.

Как рассчитывается доход от основной деятельности:

Доход от реализации продукции=1530, Валовой доход =611, Себестоимость продукции=919, Расходы периода=508 

1) 1022;

2) 103;

3) 411;

4) 1530;

5) 714.

Определите коэффициент фондоемкости:

Доход от реализации продукции=1530,Чистый доход=94, Среднегодовая стоимостъ основных средств=59 

1) 16,9;

2) 1,5; 

3) 16,2;

4) 0,6;

5) 0,038.

Рассчитайте коэффициент долгосрочных привлеченных заемных средств:

Собственный капитал== 1052, долгосрочные обязательства =243, краткосрочные обязательства=112,

 валюта баланса= 2107 

1) 1,47;

2) 4,5;

3) 0,32; 

4) 0,89;

5) 0,18.

Индекс деловой активности:

1) оборачиваемость перманентного капитала * доходность основной деятельности

2) оборачиваемость функционирующего капитала * доходность основной деятельности

3) Доход от реализации / Чистый доход

4) Деловая активность / Доход от реализации продукции

5) Чистый доход / деловая активность

Источники информации финансового анализа:

1) нормативные акты;

2) законы, инструкции; 

3) денежные средства;

4) баланс, отчет о доходах и расходах;

5) нет правильного ответа.

Какие внешние факторы влияют на финансовое состояние предприятия:

1) выпуск продукции; 

2) материальное поощрение работников;

3) рациональное использование основных средств; 

4) конкуренция; 

5) нет правильного ответа. 

Сравнение каждой позиции отчетности с предыдущим периодом: 

1) горизонтальный анализ; 

2) вертикальный анализ; 

3) трендовый анализ;
4) факторный анализ 

5) нет правильного ответа.

Принципы чтения баланса:

1) 1 разд.актива >1разд.пассива; 

2) 2 разд.актива<3разд.пассива; 

3) 2 разд-актива >2 разд.пассива; 

4) 2 разд.актива < 2 разд.пассива; 

5) а,б.

Оборачиваемость Запасов:

1) Доход от реализации продукции / Средняя величина ТМЗ; 

2) Чистый доход / Средняя величина ТМЗ; 

3) Доход от реализации / Себестоимость реализованной продукции; 

4) Чистый доход /ТМЗ;   

5) 360 / Доход от реализации.

Показатели, характеризующие техническое состояние основных средств:

1) коэффициенты износа, годности; 

2) коэффициенты фондоотдачи, фондоемкости;

3) коэффицент фондовооруженности; 

4) первоначальная и остаточная стоимость основных средств; 

5) нет правильного ответа.

Какие статьи баланса относятся к быстрореализуемым активам:

1) денежные средства, ценные бумаги; 

2) краткосрочные инвестиции; 

3) ТМЗ; 

4) дебиторская задолженность, прочие активы; 

5) основные средства.

При какой ситуации финансовое положение предприятия характеризуется как кризисное:

1) когда предприятие привлекает долгосрочные обязательства;

2) когда предприятие имеет кредиты, не погашенные в срок, а также просроченную кредиторскую задолженность;

3) когда ТМЗ больше основных источников их формирования;

4) когда ТМЗ меньше основных источников их формирования;

5) нет правильного ответа.

В балансе-нетто основные средства отражаются:

1) по первоначальной стоимости; 

2) по остаточной стоимости; 

3) по ликвидационной стоимости; 

4) по текущей стоимости;

5) по стоимости реализации. 

Источники финансирования:

1) собственный капитал, заемный капитал; 

2) основной капитал;

3) оборотный капитал;

4) заемный капитал, основной капитал;

5) 4,5.

Определите структуру имущества:

1) долгосрочные активы и долгосрочные обязательства; 

2) долгосрочные активы и краткосрочные активы;

3) акционерный капитал и текущие активы; 

4) текущие активы; 

5) долгосрочные активы.

Что характеризует стоимость активов баланса:

1) масштаб деятельности и степень надежности предприятия; 

2) объем производства продукции;

3) производственную мощность хозяйствующего  субъекта; 

4) финансовые коэффициенты; 

5) выпуск продукции.

Коэффициент имущества производственного назначения определяется как отношение:

1) производственный потенциал / долгосрочные активы; 

2) производственный потенциал / активы;

3) (основные средства + незавершенное производство)/валюта баланса; 

4) основные средства / активы; 

5) незавершенное производство / активы.

Укажите показатели, по которым оценивается финансовая устойчивость предприятия:

1) коэффициенты имущества производственного назначения, реальной стоимости основных средств и мобильности активов;

2) коэффициентами износа, годности и обновления основных средств;

3) коэффициентами автономии, финансирования, соотношения заемного и собственного капитала;

4) коэффициенты оборачиваемости;

5) коэффициенты рентабельности.

Какая статья баланса относится к труднореализуемым активам:

1) нематериальные активы;

2) дебиторская задолженность;

3) товарно-материальные запасы;

4) собственный капитал;

5) прочие текущие активы. 

Собственный оборотный капитал:

1) собственный капитал – долгосрочные активы; 

2) собственный капитал - уставный капитал; 

3) валюта баланса – долгосрочные активы; 

4) собственный капитал – текущие активы; 

5) текущие активы –текущие обязательства.

Коэффициент износа основных средств:

1) сумма износа / остаточная стоимость основных средств;

2) сумма износа / валюта баланса; 

3) сумма износа / первоначальная стоимость основных средств; 

4) остаточная стоимость основных средств / первоначальная стоимость основных средств; 

5) остаточная стоимость основных средств / валюта баланса.

В каком разделе баланса отражается кредиторская задолженность:

1) долгосрочные активы;

2) текущие активы;

3) собственный капитал;

4) долгосрочные обязательства;

5) краткосрочные обязательства.

Как определяется чистый доход:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Доход от основной деятельности + Доход от неосновной деятельности;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Корпоративный подоходный налог;

5) Доход от реализации продукции – Налоги.

По какому принципу группируются пассивы в балансе:

1) от постоянных обязательств к менее срочным обязательствам;

2) от более срочных обязательств к менее срочным обязательствам;

3) от менее срочных обязательств к более срочным обязательствам.

4) от менее срочных к постоянным обязательствам

5) нет правильного ответа.

Какой ответ из ниже приведенных данных отражает ликвидность баланса?

1) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П;

2) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

3) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

4) 1А (1П,  2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

5) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П. 

Индекс деловой активности:

1) оборачиваемость перманентного капитала * доходность основной деятельности

2) оборачиваемость функционирующего капитала * доходность основной деятельности

3) Доход от реализации / Чистый доход

4) Деловая активность / Доход от реализации продукции

5) Чистый доход / деловая активность

Определите однодневный оборот активов:

Доход от реализации продукции=1530,  Активы= 1012, Средняя величина активов=428,5, Чистый доход=94 

1) 4,25;

2) 100,8;

3) 3,5;

4) 1,5;

5) 0,2.

Определите реальную стоимость основных средств:

основные средства по первоначальной стоимости=215, основные средства по ocтаточной стоимости=125, сумма износа=85, валюта баланса==975 

1) 48.8%;

2) 12,8%;

3) 39,5%;  

4) 22,05%;

5) 8,7%.

Рассчитайте коэффициент инвестирования: основной капитал=70000, уставный капитал==55000, нераспределенный доход =324000, резервный капитал=б0000, расходы будущих периодов=15000 

1) 4,1;

2) 5,6;

3) 3,2;

4) 6,27;

5) 3,8.

Рассчитайге скорость оборота перманентного капитала:

Доход от реализации продукции=3540, Чистый доход=565, Собственный капитал= 574, Текущие обязательства=759, Долгосрочные обязательства=1200, Текущие активы=1012 

1) 6,23;

2) 1,99;

3) 0,6;

4) 1,4;

5) 0,5.

Рассчитайте коэффициент независимости по следующим данным:

наличие собственных оборотных средств=162, тек. активы=482, валюта бaлaнca=850, coбcтвенный капитал=439 

1) 0,62;

2) 0,51;

3) 0,42;

4) 14,4;

5) 12,5.

Определите коэффициент годности основных средств, если:

валюта баланса=759, основные средства по первоначальной стоимости=138, основные средства по остаточной стоимости =72, сумма износа =70, доход от реализации =1530, Чистый доход=59 

1) 52,1%; 

2) 19,3%; 

3) 8,9%;

4) 0,04;

5) 0,8.

Определите оборачиваемость текущих активов за два смежных года (в тыс.тг):

-Доход от реализации прошлый год 180000; отчетный год 182000;

-Чистый доход прошлый год 12400; отчетный год 15426;

-Средняя величина текущих активов прошлый год 20860; отчетный год 24288;

1) 0,6 дня и 0,б3 дня;

2) 6,8 дня и 2,9;

3) 2,4 дня и 4,8 дня;

4) 8,6 дня и 7,5дня;

5) нет правильного ответа.

Определите доходность функционирующего капитала:

Доход от реализации =560240,  Средняя величина активов=154270, Средняя величина инвестиции=245,5, Чистый доход=14900

1) 5,4;

2) 0,096;

3) 0,107;

4) 17,4;

5) 3,6.

В финансовом анализе результат информации доступна всем:

1) нет;
2) да;
3) доступна только начальству; 
4) доступна только главному бухгалтеру; 
5) доступна только внешним пользователям.

Внутренние факторы, влияющие на финансовое состояние предприятия:

1) уровень цен на рынке;    

2) конкуренция, инфляция;      

3) имидж руководителя;  

4) выпуск продукции, затраты; 

5) нет правильного ответа.

Объекты финансового анализа:

1) формы финансовой отчетности; 

2) хозяйствующий субъект как единое целое;

3) хозяйствующий субъект и его подразделения; 

4) методы финансового анализа;

5) нет правильного ответа.

Сравнение каждой позиции отчетности с предыдущим периодом: 

1) горизонтальный анализ; 

2) вертикальный анализ; 

3) трендовый анализ;
4) факторный анализ 

5) нет правильного ответа.

Информационное обеспечение финансового анализа:

1) нормативные акты;
2) законы;
3) денежные средства;
4) баланс, отчет о движении денег;
5) нет правильного ответа.

Рентабельность всего активов;

1) Доход от реализации / Активы; 

2) Чистый доход / активы; 

3) Доход от реализации / Ср. величина активов; 

4) Чистый доход / Ср.величина активов; 

5) Обязательства / Ср. величина активов.

Оборачиваемость перманентного капитала:

1) Доход от реализации продукции / Средняя величина перманентного капитала ; 

2) Себестоимость реализованной продукции / Средняя величина перманентного капитала; 

3) Доход от реализации / Себестоимость реализованной продукции; 

4) Чистый доход / Средняя величина перманентного капитала ;   

5) 360 / Доход от реализации.

Нетто оборотный капитал -это:

1) Чистый оборотный капитал; 

2) Собственный оборотный капитал; 

3) Акционерный капитал;  

4) Основной капитал;

5) Оборотный капитал. 

Доходность собственного капитала:

1) Доход от реализации / Собственный капитал; 

2) Чистый доход / Собственный капитал; 

3) Собственный капитал / Доход от реализации; 

4) Доход от реализации / Ср.величина собственного капитала;

5) Собственный капитал / Чистый доход.

При какой ситуации финансовое положение предприятия характеризуется как кризисное:

1) когда предприятие привлекает долгосрочные обязательства;

2) когда к неравенству ТМЗ больше основных источников их формирования предприятие имеет кредиты, не погашенные в срок, а также просроченную кредиторскую задолженность;

3) когда ТМЗ больше основных источников их формирования;

4) когда ТМЗ меньше основных источников их формирования;

5) нет правильного ответа.

К какой группе активов баланса относится уставный капитал:

1) к собственному капиталу;  

2) к краткосрочным обязательствам; 

3) к 3-ей группе; 

4) к 4-ой группе; 

5) нет правильного ответа.

Удельный вес активной части основных средств определяется как отношение:

1) стоимости рабочих машин, оборудования и транспортных средств к стоимости основных средств;

2) стоимости рабочих машин, сооружений и передаточных устройств к долгосрочным активам;

3) стоимости зданий, сооружений и рабочих машин к стоимости основных средств;

4) стоимости зданий, сооружений и рабочих машин к текущим активам

5) нет правильного ответа.

Что характеризует техническое состояние основных средств:

1) коэффициент фондоотдачи;

2) остаточная стоимость; 

3) коэффициент износа; 

4) фондовооруженность труда;   

5) первоначальная стоимость.

Какое неравенство характеризует неустойчивое финансовое положение предприятия:

1) ТМЗ > основных источников их формирования; 

2) ТМЗ < основных источников их формирования;

3) ТМЗ< собственного оборотного капитала; 

4) ТМЗ > собственного оборотного капитала; 

5) Нет правильного ответа
Что характеризует стоимость активов баланса:

1) масштаб деятельности и степень надежности предприятия; 

2) объем производства продукции;

3) производственную мощность хозяйствующего  субъекта; 

4) финансовые коэффициенты; 

5) выпуск продукции.

Какая статья баланса относится к трудно реализуемым активам:

1) денежные средства;

2) дебиторская задолженность;

3) товарно-материальные запасы;

4) собственный капитал;

5) НМА, основные средства. 

Как определяется коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами:

1) собственные средства / текущие активы 

2) собственный капитал / текущие активы

3) (собственный капитал - долгосрочные активы) /краткосрочные активы 

4) собственный капитал - текущие активы / долгосрочные активы 

5) активы / собственный капитал

Коэффициент мобильности текущих активов:

1) ТМЗ и краткосрочные инвестиции / текущие активы;

2) Денежные средства и ценные бумаги / текущие активы;

3) Денежные средства и готовая продукция / валюта баланса;

4) ТМЗ / валюта баланса;

5) краткосрочные активы / валюта баланса.

Собственный оборотный капитал:

1) собственный капитал – долгосрочные активы; 

2) собственный капитал - уставный капитал; 

3) валюта баланса – долгосрочные активы; 

4) собственный капитал – текущие активы; 

5) текущие активы –текущие обязательства.

Как определяется валовой доход:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Доход от основной деятельности + Доход от неосновной деятельности;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Налоги;

5) Доход от реализации продукции – Налоги.

В каком разделе баланса отражается резервный капитал:

1) долгосрочные активы;

2) текущие активы;

3) собственный капитал;

4) долгосрочные обязательства;

5) текущие обязательства.

Определить чистый оборотный капитал;

долгосрочные активы==45148, Текущие активы=23364, акционерный капитал=б0520, долгосрочные обязательства=68000, краткосрочные обязательства=7924 

1) 5940;
2) 7450;
3) 15440;
4) 10320;
5) 11800.

0предеяите реальную стоимость основных средств:

основные средства по первоначальной стоимости=250, основные средства по остаточной стоимости=105, сумма износа=85, валюта баланса=825
1) 48,8%;
2) 12,7%;
3) 39,5%;
4) 22,05%;
5) 8,7%.

Рассчитайте коэффициент инвестирования: основные средства по первоначальной стоимости=138000, сумма износа=70000, собственный капитал=205000. 

1) 3,014;
2) 5,610;
3) 3,221;
4) 6,5;
5) 3,8.

Определите оборачиваемость и срок погашения дебиторской задолженности:

Средняя величина дебиторской задолженности=5070, доход от реализации продукции=182000,  нераспределенная прибыль=1540 

1) 35,8 раз, 10 дн;
2) 118 раз, 3 дн;
3) 77,2 раз, 12 дн;
4) 88,5 раз, 15 дн;
5) 63,9 раз, 5 дн

Определите коэффициент оборачиваемости собственного капитала:

Собственный капитал=759, Доход от реализации продукции=3540, Чистый доход=565, Средняя величина собственного капитала=425,5, валюта баланса=2014 

1) 1,3;
2) 8,3;
3) 1,7;
4) 4,6;
5) 0,7.

Рассчитайте коэффициент зависимости по следующим данным:

наличие собственных оборотных средств=162, текущие  активы=482, валюта бaлaнca=759,coбcтвенный капитал=439, заемный капитал=458 

1) 0,6;
2) 0,58;
3) 0,42;
4) 14,4;
5) 12,5.

Определите коэффициент годности основных средств, если:

валюта баланса=759, основные средства по первоначальной стоимости=138, основные средства по остаточной стоимости=68, сумма износа=70, доход от реализации продукции=1530,чистый доход=59 

1) 50,7%;
2) 49,3%;
3) 8,9%;
4) 0,04;
5) 0,8.

Определите оборачиваемость текущих активов за два смежных года (в тыс.тг):

-Доход от реализации продукции прошлый год 174000; отчетный год 182000;

-Чистый доход прошлый год 12400; отчетный год 15426;

-Средняя величина  текущих активов прошлый год 20860; отчетный год 24288;

1) 0,6 дня и 0,63 дня;
2) 6,8 дня и 2,9дня;
3) 2,4 дня и  4,8 дня;
4) 8,3 дня и  7,5дня;
5) 0,6 дня.

Определить коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами:

Собственный капитал= 439. Текущие активы=482,  долгосрочные активы=277,  текущие обязательства=129, долгосрочные обязательства=102 

1) 0,9;
2) 0,33;
3) 0,59;
4) 3,4;
5) 0,57.

По какому принципу группируются пассивы в балансе:

1) от постоянных обязательств к менее срочным обязательствам;

2) от более срочных обязательств к менее срочным обязательствам;

3) от менее срочных обязательств к более срочным обязательствам.

4) от менее срочных к постоянным обязательствам

5) нет правильного ответа.

Наиболее срочные обязательства:

1) краткосрочные кредиты, овердрафт, отложенные налоги;

2) кредиторская задолженность; ссуды, не погашенные в срок, прочив краткосрочные обязательства;

3) краткосрочные займы, овердрафт, ссуды, не погашенные в срок.

4) уставный капитал, резервный капитал

5) нет правильного ответа.

Какой формулой определяется коэффициент маневренности:

1) Собственный оборотный капитал / собственный капитал

2) Заемный капитал / Собственный капитал

3) Собственный капитал / совокупный капитал

4) собственный капитал / заемный капитал

5) Собственный оборотный капитал / совокупный капитал.

Стоимость имущества производственного назначения (производственного потенциала) определяется:

1) собственным капитал - долгосрочные активы;

2) долгосрочные активы + готовая продукция + денежные средства;

3) сумма стоимости основных средств, незавершенного капитального строительства, материалов и незавершенного производства;

4) собственный капитал + долгосрочные и краткосрочные обязательства

5) собственный капитал - долгосрочные и краткосрочные обязательства 

Что характеризует коэффициент мобильности активов предприятия:

1) долю материалов, готовой продукции и денежных средств в валюте баланса;

2) долю текущих активов в общей стоимости активов предприятия;

3) долю денежных средств в текущих активах.

4) долю долгосрочных активов в общей стоимости активов предприятия

5) нет правильного ответа

Показатели, характеризующие техническое состояние основных средств:

1) коэффициенты фондоотдачи, износа;

2) остаточноая стоимость ОС;

3) коэффицент износа и годности; 

4) фондовооруженность труда;

5) первоначальная стоимость.

Доходность объема продаж:

1) Чистый доход / Доход от реализации продукции; 

2) Валовой доход / Доход от реализации продукции; 

3) Объем продаж / Доход от реализации продукции;

4) Доход от реализации продукции / Объем продаж;    

5) Чистый доход / Объем продаж.

Разница между валовым доходом и расходами периода:

1) чистый доход; 

2) доход от основной деятельности; 

3) доход от неосновной деятельности; 

4) маржинальный доход; 

5) доход от реализации.

В балансе-нетто основные средства отражаются:

1) по первоначальной стоимости; 

2) по остаточной стоимости; 

3) по ликвидационной стоимости; 

4) по текущей стоимости;

5) по стоимости реализации. 

Что определяет структуру стоимости имущества:

1) долгосрочные активы; 

2) текущие активы

3) долгосрочные активы и текущие активы;

4) акционерный капитал;

5) акционерный капитал и текущие обязательства. 

Коэффициент обновления основных средств определяется как отношение:

1) стоимости поступивших О. С. к стоимости О. С. на конец периода;

2) стоимости новых введенных в действие О. С. к стоимости О. С. на конец года;

3) стоимости новых введенных в действие О. С. к стоимости О. С. на начало года;

4) стоимости О. С. на начало года к стоимости О. С. на конец года;

5) стоимости поступивших О. С. к стоимости новых введенных в действие О. С. 

Коэффициент имущества производственного назначения определяется как отношение:

1) производственный потенциал / долгосрочные активы; 

2) производственный потенциал / активы;

3) основные средства и незавершенное производство / валюта баланса; 

4) основные средства / активы; 

5) незавершенное производство / активы. 

Какая статья входит к краткосрочным обязательствам:

1) нераспределенный доход; 

2) отсроченные налоги; 

3) кредиторская задолженность; 

4) дебиторская задолженность;

5) расходы будущих периодов.

Собственный оборотный капитал:

1) Собственный капитал –долгосрочные активы; 

2) Собственный капитал - уставный капитал; 

3) Валюта баланса- долгосрочные активы; 

4) Собственный капитал – текущие активы; 

5) Текущие активы – текущие обязательства.

Оборачиваемость денежных средств (ДС):

1) оборот денежных средств за год / средние остатки денежных средств; 

2) 360 х остатки денежных средств / оборот денежных средств за год;

3) Доход от реализации / средние остатки денежных средств; 

4) Чистый доход / средние остатки денежных средств; 

5) 360 / средние остатки денежных средств.

Какая статья баланса относится к медленно реализуемым активам:
1) денежные средства;

2) дебиторская задолженность;

3) товарно-материальные запасы;

4) собственный капитал;

5) прочие текущие активы. 

Как определяется доход от основной деятельности:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Валовой доход – расходы периода;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Налоги;

5) Доход от реализации продукции – Налоги.   

В каком разделе баланса отражается денежные средства:

1) а) долгосрочные активы;

2) б) краткосрочные активы;

3) в) собственный капитал;

4) г) долгосрочные обязательства;

5) д) текущие обязательства.

Рассчитайте оборачиваемость краткосрочных активов:

Активы=248460, Доход от реализации продукции=560240, Чистый доход=14200, Средняя величина краткосрочных активов =152270 

1) 0,09;
2) 2,25;
3) 3,68;
4) 0,05;
5) 0,02.

Определить чистый оборотный капитал;

Долгосрочные активы=45148,  текущие активы=27364, акционерный капитал=60520, долгосрочные обязательства=68000, краткосрочные о6язательства=7924 

1) 5940;
2) 17450;
3) 19440;
4) 10320;
5) 11800.

Определите собственный капитал:

Уставный капитал=41920, дополнительно оплаченный капитал=15920, резервный капитал=1140,

Начисленные расходы=2092, доходы будущих периодов=12,  кредиторская задолженность=5192, 

нераспределенная прибыль =3540 

1) 66264 тг;
2) 62520 тг;
3) 60112 тг;
4) 57840 тг;
5) 58992 тг.

0пределите коэффициент восстановления/утраты:

К общей ликвидности на нач.периода=3,75, К общего покрытия на конец периода=0,87, Собственный капитал=516, Текущие активы=485, Долгосрочные активы= 270 

1) 7,5;
2) 0,5;
3) -1,7;
4) -2,4;
5) 4,2.

Рассчитайте скорость оборота перманентного капитала:

Доход от реализации продукции=5540, Чистый доход= 565, Собственный капитал= 874, Текущие обязательства=759, Долгосрочные обязательства=1200, Текущие активы =1012 

1) 6,23;
2) 2,67;
3) 0,3;
4) 1,4;
5) 0,5.

Определите коэффициент оборачиваемости авансированного капитала:

Собственный капитал=759, Доход от реализации продукции=3540, Чистый доход=565, Средняя величина собственного капитала=425,5, валюта баланса=2014 

1) 1,3;
2) 8,3;
3) 1,7;
4) 4,6;
5) 0,7.

Определите коэффициент платежеспособности, если:

Чистый доход =2050, денежные средства=12320, долгосрочные обязательства=10412, краткосрочные обязательства=13484, доход от реализации продукции=257451 

1) 0,9;
2) 0,16;
3) 20,8;
4) 1,18;
5) 0,51.

Определите коэффициент годности основных средств, если:

валюта баланса=759, основные средства по первоначальной стоимости=138, основные средства по остаточной стоимости-68, амортизация=70, Доход от реализации=1530, Чистый доход=59 

1) 50,7%;
2) 49,3%;
3) 8,9%;
4) 0,04;
5) 0,8.

Определите оборачиваемость ТМЗ, если:

Доход  от реализации =1530, Чистый доход=65, Средняя величинаТМЗ=310, себестоимость-950, ТМЗ=724 

1) 4,9;
2) 0,2;
3) 2,9;
4) 3,06;
5) 1,3.

Рассчитайте коэффициент долгосрочных привлеченных заемных средств;

Собственный капитал= 752, долгосрочные обязательства =243, краткосрочные обязательства=112, валюта баланса=1107 

1) 1,47;
2) 4,5;
3) 0,32;
4) 0,89;
5) 0,22.

Рассчитать оборачиваемость перманентного капитала: Собственный капитал = 49213тыс.тн, Долгосрочные обязательства = 5000тыс.тн, Доход от реализации от продукции=204372.

1) 3,769;

2) 3,780;

3) 3,450;

4) 3,500;
5) 3,622.
Коэффициент оборачиваемости инвестированного капитала – это:

1) Доход от реализации продукции \долгосрочные и краткосрочные финансовые инвестиции;
2) Доход от реализации продукции \долгосрочные финансовые инвестиции;

3) Доход от реализации продукции \долгосрочные обязательства;

4) Чистый доход \ краткосрочные обязательства;

5) Чистый доход \ долгосрочные обязательства.

Леверидж –это:

1) Как некоторый фактор, небольшое изменение которого может привести к существенному изменению результативных показателей;
2) Характеризует платежеспособность предприятия;

3) Характеризует рыночную активность предприятия;

4) Акции, облигации;

5) Нет правильного ответа.

Показатели, характеризующие рыночную активность предприятия:

1) Доход на акцию, ценность акции, балансовая стоимость акции;

2) Чистый доход, рентабельность;

3) Коэффициент капитализации, оборачиваемость денежных средств;

4) Доходность одной акции, чистый доход;

5) Нет правильного ответа.

Акции,  дающие владельцу первоочередное права на получение дохода:

1) Акции привилегированные;
2) Акции обычные;

3) Облигации;

4) Стоимость акционерного капитала;

5) Дивиденды.

Коэффициент устойчивого роста показывает:

1) Возможность компании увеличить в будущем году свои активы за счет внутреннего финансирования;
2) Доля собственного капитала в авансированном капитале;

3) Масштаб предпринимательской деятельности;

4) Эффективность деятельности предприятия;

5) Нет правильного ответа.

Рассчитать оборачиваемость запасов: доход от реализации продукции = 204372 тыс.тг., средняя величина запасов= 18842тыс.тг.
1) 10,846;
2) 10,844;

3) 10,843;

4) 10,82;

5) 10,888.

Коэффициент оборачиваемости основных средств –это отношение;

1) Дохода от реализации продукции к среднегодовой стоимости основных средств;

2) Дохода от реализации продукции к ССЧР;

3) Дохода от реализации продукции к производительности труда 1-го работника;

4) Среднегодовой стоимости основных средств к доходу от реализации продукции;

5) Нет правильного ответа.
Оборачиваемости денежных средств, запасов, краткосрочных активов показывают;

1) Деловую активность предприятия;
2) Рыночную активность предприятия;

3) Эффективность деятельности предприятия;

4) Относительные доходности предприятия;
5) Абсолютные показатели доходности предприятия.

Определите доходность общего капитала: чистый доход = 37848тыс.тг., доход от реализации продукции =204372тыс.тг.

1) 0,185;

2) 0,184;

3) 0,183;

4) 0,182;

5) 1,181.

Рассчитать оборачиваемость собственного капитала: Собственный капитал на начало года =5941тыс.тг., на конец года =49213тыс.тг., Доход от реализации продукции =204372 тыс.тг. 

1) 7,41раза;
2) 7,43раза;

3) 7,5раза;

4) 7,7раза;

5) 7,3раза.

Текущая платежеспособность это платежеспособность:
1) На дату составления баланса;

2) На конкретную предстоящую дату;

3) На отчетный период;

4) На прошлый год;

5) Нет правильного ответа.

Факторы, влияющие на валовой доход:

1) Себестоимость реализованной продукции, цена ед.прод., структура прод., количество реализованной продукции;

2) Себестоимость реализованной продукции, цена ед.прод., структура прод., рентабельность;

3) Себестоимость реализованной продукции, цена ед.прод., структура прод., чистый доход;

4) Себестоимость реализованной продукции, цена ед.прод., структура прод., фонд оплаты труда;

5) Себестоимость реализованной продукции, цена ед.прод., структура прод.

Рассчитать коэффициент маневренности: Собственный капитал=49213тыс.тг., долгосрочные обязательства=5000тыс.тг.

1) 1,1

2) 1,5

3) 1,7

4) 1,21

5) 1,8

Ликвидность баланса -это:

1) Готовность превращения активов в денежные средства;

2) Общая стоимость капитала;

3) Средняя величина валюты баланса;

4) Способы превращения долгосрочных активов в денежные средства;

5) Нет правильного ответа.

Формализованные методы финансового анализа:

1) Цепная подстановка, абсолютных разниц;

2) Вертикальный анализ, трендовый анализ;

3) Метод экспертных оценок, психологическая построение таблиц;

4) Корреляционный метод;

5) Теория игр, матричный метод.

Рассчитать коэффициент мобильности:

Краткосрочные обязательства=36732тыс.тг., валюта баланса= 389227тыс.тг.

1) 0,094

2) 0,092

3) 0,040

4) 0,041

5) 0,042

К какой группе активов баланса относится денежные средства по МСФО:

1) к 1-ой группе;  

2) ко 2-ой группе; 

3) к 3-ей группе; 

4) к 4-ой группе; 

5) нет правильного ответа.

Какой ответ из ниже приведенных данных отражает ликвидность баланса?

1) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П;

2) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

3) 1А ( 1П, 2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

4) 1А (1П,  2А ( 2П, ЗА ( ЗП, 4А ( 4П;

5) 1А (1П, 2А ( 2П, 3А ( ЗП, 4А ( 4П. 

Абсолютный показатель доходности:

1) доходность инвестиции;

2) коэффициент финансирования;

3) доход от реализации продукции (работ, услуг), валовой доход; 

4) доходность перманентного капитала; 

5) доходность активов.

Что характеризует техническое состояние основных средств:

1) коэффициент фондоотдачи;

2) остаточная стоимость; 

3) коэффициент износа; 

4) фондовооруженность труда;

5) первоначальная стоимость.

Вложенный в долгосрочные активы капитал:

1) собственный капитал; 

2) заемный капитал; 

3) инвестируемый капитал;

4) основной капитал;

5) оборотный капитал.

Как определяется коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами:

1) собственные средства / текущие активы 

2) собственный капитал / текущие активы

3) (собственный капитал - долгосрочные активы) / текущие активы 

4) собственный капитал - текущие активы / долгосрочные активы 

5) активы / собственный капитал

Оборачиваемость денежных средств (ДС):

1) оборот денежных средств за год / средние остатки денежных средств; 

2) 360 х остатки денежных средств / оборот денежных средств за год;

3) Доход от реализации / средние остатки денежных средств; 

4) Чистый доход / средние остатки денежных средств; 

5) 360 / средние остатки денежных средств.

Какая статья баланса относится к медленно реализуемым активам:
1) денежные средства, запасы;

2) дебиторская задолженность, прочие активы;

3) основные средства;

4) собственный капитал;

5) прочие текущие активы. 

Как определяется доход от основной деятельности:

1) Доход от реализации продукции – себестоимость реализованной продукции;

2) Доход т реализации продукции – расходы периода;

3) Валовой доход – расходы периода;

4) Доход от обычной деятельности до налогообложения – Налоги;

5) Доход от реализации продукции – Налоги.   

В каком разделе баланса отражается запасы:

1) а) долгосрочные активы;

2) б) краткосрочные активы;

3) в) собственный капитал;

4) г) долгосрочные обязательства;

5) д) текущие обязательства.

Рассчитайте оборачиваемость активов:

Активы=248460, Доход от реализации продукции=560240, Чистый доход=14200, Средняя величина активов =152270 

1) 0,09;

2) 2,25;

3) 3,6;

4) 0,05;

5) 0,02.

Определить чистый оборотный капитал;

Долгосрочные активы=45148,  текущие активы=23364, акционерный капитал=60520, долгосрочные обязательства=68000, краткосрочные о6язательства=7924 

1) 5940;

2) 17450;

3) 15440;

4) 10320;

5) 11800.

Определите собственный капитал:

Уставный капитал=41920, дополнительно оплаченный капитал=15920, резервный капитал=1140,

Начисленные расходы=2092, доходы будущих периодов=12,  кредиторская задолженность=5192, 

нераспределенная прибыль =1540 

1) 66264 тг;

2) 60520 тг;

3) 60112 тг;

4) 57840 тг;

5) 58992 тг.

Коэффициент финансирования  определяется как отношение:

1) Собственный капитал \ заемный капитал;
2) Собственный капитал \валюта баланса;

3) Заемный капитал \собственный капитал;

4) Заемный капитал \собственный капитал;

5) Нет правильного ответа.  
PAGE  
27

